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Књига „Градитељства блага“ представљена у 
Момишићима

У Светосавској сали Цркве Светих момишићких новомученика у Момишићима, 
вечерас, 8. октобра 2024. године, одржана је свечана промоција књиге 
„Градитељства блага“ аутора хаџи Радована М. Радовића.

Промоција је организована под покровитељством НВУ „Друштво Војвода Мина 
Радовић“ из Подгорице.

Вече је отворено наступом хора „Св. Сава“ под руководством Снежане 
Поповић, чије извођење духовних и традиционалних композиција је самој 
промоцији дало свечани тон и освојило бројну публику.

Водитељ програма, хаџи Љубисав Бјелић Морачки, поздравио је публику, 
захваливши се свима на подршци и учешћу у организацији овог значајног 
културног догађаја.

О књизи су говорили угледни стручњаци и књижевници, сваки из свог угла 
доприносећи дубљем разумијевању дјела. Први говорник, проф. др Саво 



Марковић, истакао је важност књиге за стварање, очување културне баштине 
и духовног насљеђа, нагласивши да аутор успијева спојити историју и 
насушну потребу за њеним очувањем. Архитекта и конзерватор Дејан 
Палибрк је дао осврт на значај градитељства описаног у књизи те похвалио 
ауторову пажњу према детаљима и његову преданост истраживању.

Књижевник Благота Копривица је са књижевног аспекта представио дјело, 
истичући филозофске димензије текста и уручио награду „Аврамов штап“ 
коју је додијелило Удружење књижевника из Требиња. Говорио је о дубљем 
симболизму „градитељства“

На крају, сам аутор, хаџи Радован М. Радовић, подијелио је са публиком 
инспирацију која га је водила током стварања књиге, изражавајући 
захвалност свима који су помогли у њеном настанку.

У умјетничком дијелу програма, гусларска традиција добила је посебно 
мјесто. Наступили су хаџи Стеван Вујачић, Крсто Анђелић и Мидо Тодоровић, 
чије су гусларске изведбе пробудиле дух старих времена и јуначких предака. 
Њихова интерпретација епских пјесама изазвала је снажне емоције код 
присутних.

Гости вечери били су истакнути пјесници: Борислав Голубовић, Никола 
Ненезић Чудесни, Павић Радовић, Радомир Милић и Вукић Гаро Брајковић, 
који су читали своје пјесме, обогативши програм својим стваралаштвом и 
додатно оживјевши културно насљеђе које књига промовише.

Вече је благословио јереј Павле Божовић, који је истакао ауторов труд у 
очувању духовног насљеђа и нагласио важност књиге.

Промоција књиге „Градитељства блага“ била је не само културни, већ и 
духовни догађај који је публици пружио дубоко разумијевање значаја 
градитељства у очувању наше баштине.
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